
RUKOMETNI SAVEZ CRNE GORE                                                    ZAJEDNICA RUKOMETNIH SUDIJA 

KOMISIJA ZA PRAĆENJE KONTROLA I SUĐENJA 

Z A P I S N I K 

Sa 4. (elektronske) sjednice Komisije za praćenje kontrola i suđenja, održane 05.12.2023.  

Sjednici prisustvovali: Ražnatović Miloš, Rakočević Radoš i Beharević Mladen. 

U 9 kolu (IML, KL I IIŽL), i 10 kolu IŽL, ukupno je kontrolisano 12 utkmica.  

- 1 kontrola nije dostavljena (KL 2 kolo). 

- Od ukupno 156 odigranih utakmica, ukupno je kontrolisano 99 utakmica ili 60%. 

- Prosječna ocjena (98 kontrolisanih utakmica) iznosi 75,66 poena, prosječna ocejna sezona 22/23 
iznosila 75,65 poena.  

- Negativnih ocjena 1, ukupno negativnih ocjena od početka sezone 11 ili 7 % što je manje u odnosu na 

sezonu 22/23 kada ukupan % negativnih  ocjena iznosio 8,6% (21 negativna ocejna). 

Komisija je  izvršila  pregled snimka utakmice: 

1. IML Budućnost-Mornar7   9. kolo.  

2. IŽL Rudar- Mmornar 7  10. kolo 
3. IML Rudar-B Rivijera  9. kolo  

Na osnovu 12 pregledanih kontrola i odgledanih utkmica i situacija, Komisija je donijela sledeće:  

O D L U K E 

1. Potvrđuju se sve kontrole 9. kola (I ML, II ŽL i KL) i 10 kola IŽL. 
2. Komisja konstatuje da je od strane kontrolora, za 1 sudijski par data  negativna ocjena i to: 

Sudije: Barac-Ilić 

KL  Berane-Lovćen,    9 kolo   67 poena 

 U skladu sa članom 6 Pravilnika, sudijskom paru se izriče mjera opomena. 

3. Potvrđuje se ocjena 81 poen u svim segmentima, kontrolora Rakočević Radoša data sudijskom paru 

Martinović-Martinović, na utakmici 9. kola IML Budućnost-Mornar7 (član komisije R.Rakočević se 
izuzeo u odlučivanju po ovoj tački). 

▪ Sudijski par je svih 60 minuta imao konzistentan stav i jasne kriterijume u segmentima faul u napadu i 

progresivno kažnjavanje, čime su doprinijeli punoj kontroli na utakmici. 
▪ Sudije su pravovremenim progresivnim kažnjavanjem presjekli svaki pokušaj grube igre kod obije 

ekipe. 

 

4. Potvrđuje se ocjena 74 poena u svim segmentima, kontrolora Vladimira Radulovića data sudijskom 

paru Jokić-Veljović, na utakmici 10. kola IŽL Rudar. Mornar 7. 

▪ Pohvaljuje se kontrolor Radulović na dobro i objektivno urađenoj kontroli. 
 

5. Potvrđuje se ocjena 70 poena u svim segmentima, kontrolora Beharević Mladena data sudijskom 

paru Ivanović-Vujisić, na utakmici 9. kola IML Rudar-B.Rivijera (član komisije M. Beaharević se 
izuzeo u odlučivanju po ovoj tački). 

▪ Nedopustivo je međunarodne sudije imaju ovakav kriterijum za progresivno kažnjavanje tokom 

utakmice...čime su izgubili kontrolu nad utakmicom...pa i pored velikog broja isključenja nijesu uspjeli da 
suzbiju grubu igru, posebno ekipe B. (PROGRESIVNO KAŽNJAVANJE). 

▪ Nedopustivo je međunarodne sudije non–stop komentarišu odluke sa klupama i igračima (utakmica 

trajala dva sata..sudija Vujisić zbog priče sa klupama propustio da da znak za početno bacanje ekipi A...) 
(LIČNO VLADANJE). 



▪ Nedopustivo je da međunarodne sudije mijenjaju odluku pod pritiskom sa klupe (priznaju gol za ekipu 

B, pa ga ponište)...evidentno je da je sudija Ivanović svojim položajem doprinio nepovjerenju ekipa u 
njegovu odluku.... (postavljanje i kretanje/LIČNO VLADANJE). 

 

6. Upozoravaju se kontrolori da su dužni kontrolu sa svoje utakmice, poslati na NOVI e-mail 
zrskontrola@gmail.com, najkasnije 48h od održavanja utakmice!!!!! 

 

Komisija za praćenje kontrola i suđenja 
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